

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
 Nositelj izrade izvješća:
**GRAD LABIN, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I
UPRAVLJANJE IMOVINOM**
 Labin, 29. studeni 2021.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Grad Labin, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Pravni temelj donošenja akta je članak 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojem predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za svaku kalendarsku godinu u skladu s predviđenim sredstvima i izvorima financiranja donosi Program održavanja komunalne infrastrukture.
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 11. listopada 2021. do 10. studenog 2021. godine.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Pristiglo je 3 ispunjenih obrazaca sa prijedlozima, sadržana u Prilogu br. 1. ovog Izvješća
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih/primljenih na znanje primjedbi, prijedloga

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Nikola Šumberac	Proračun Grada Labina za 2022. godinu sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu sa pripadajućim programima	<p>1. Postavljanje javne rasvjete između kućnog broja 43 Presika – 40 Presika</p> <p>2. Prijava projekta pješačke staze Presika – Labin na natječaj LAG Istočna Istra</p> <p>3. Rješavanje problema zadržavanja vode tokom padalina ispred kuće Presika 37</p> <p>4. Izrada idejnog rješenja za pregledniji oštar zavoj na cesti iznad crkvice Marije Magdalene te je staviti kao jednosmjernu ulicu</p> <p>5. Pojačati sanaciju ulice prva lijevo nakon Fianone zbog izljevsa sitnih kamenja sa ruba ceste na cestu tokom padalina.</p> <p>6. Zamjena zaštitne ograde uz cestu iza općine na usponu prema trafostanici. Nalazi se s desne strane.</p>	<p>1. Ne prihvaća se - Pregledom na karti ne postoji dionica između kućnog broja 40 i 43, već postoji dionica između kućnih brojeva 40/A do 43/A koja nije pokrivena javnom rasvjetom. Za navedenu dionicu je napravljena aproksimativna procjena troška zahvata koja iznosi 120.000 kn sa uključenim pdv-om te se navedeno nalazi u bazi zahtjeva, te je ovaj upit putem javnog savjetovanja dodan na postojeći zahtjev. O planu realizacije o navedenom će se odlučivati na sastanku sa mjesnim odborom Labin gornji prilikom donošenja prioriteta za slijedeće planove proračuna. Navedeni zahvat se neće izvoditi u 2022. godini zbog nedovoljno financijskih sredstava.</p> <p>2. Ne prihvaća se - S obzirom da je projekt staze pripremljen ukoliko bude mogućnost prijave na neki od natječaja isto će se uzeti u razmatranje prioriternih zahvata za prijavu.</p> <p>3. Ne prihvaća se - Radi se o dionici županijske ceste ŽC_5081 koja prolazi kroz naselje Presika, a s obzirom da u tom području naselja nema sustava oborinske odvodnje navedeno se može riješiti samo parcijalno izgradnjom upojnog bunara kao privremeno rješenje. Upit će se dalje proslijediti županijskoj upravi za ceste Istarske županije.</p> <p>4. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje te zatražiti ponuda za izradu idejnog rješenja.</p> <p>5. Ne prihvaća se - Ne će se planirati sanacija stijena već će se na navedenoj poziciji nakon većih oborina pojačano čistilicom ukloniti odronjeni šljunak i kamenje.</p> <p>6. Ne prihvaća se - Pregledom pozicije utvrđeno je da se na navedenoj dionici ceste nalazi 70 m' zaštitne ograde – branika – u lošem stanju, napravljena je aproksimativna procjena troška zahvata koja iznosi 55.000 kn sa uključenim pdv-om te je navedeno ubačeno u bazu zahtjeva. O planu realizacije o</p>

			7. Zamjena ili osvježanje reflektora na igralištu ĐIL	<p>navedenom će se odlučivati na sastanku sa mjesnim odborom Labin gornji prilikom donošenja prioriteta za slijedeće planove proračuna. Navedeni zahvat se neće izvoditi u 2022. godini zbog nedovoljno financijskih sredstava.</p> <p>7. Prihvaća se - u 2022. godini ćemo planirati kroz redovno održavanje javne rasvjete ofarbat i stupove postojećih reflektora.</p>
2.	Andrea Poldrugovac	Proračun Grada Labina za 2022. godinu sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu sa pripadajućim programima	<p>1. U programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu pod stavkom II.1. Troškovi održavanja javne rasvjete, nisu uvršteni radovi na proširenju mreže javne rasvjete na području MO Vinež iako postoji veliki broj zahtjeva mještana tog mjesnog odbora. Kao prioritet MO za 2022. godinu istaknuto je postavljanje javne rasvjete na području Draga-Faraguni i zaseok Blaškovići te dio četvrti Ladenci (potez kućni brojevi 7B-5F). Ako je moguće, zamolio bih za preraspodjelu dostupnih sredstava te barem djelomično rješenje javne rasvjete u gore navedenim područjima MO Vinež.</p> <p>2. U programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu pod stavkom III.1. Održavanje i nabava urbane opreme, navedeno je postavljanje stupića u naselju Marcilnica na nogostupu preko puta apoteke. Navedeni zahvat nije predložen članovima MO Vinež kao prioritet, a kao stanovnik ulice Marcilnica stavljam sam da bi prije postavljanja stupića trebalo razraditi i malo širu analizu s kompletnom problematikom i predloženim rješenjima pošto se duž cijele ulice parkiranje vrši na nogostupu te su u ulici prisutne tri radnje (agrarija, kemijska čistionica, apoteka). Vezano na održavanje i nabavu urbanu opreme, prijedlog MO Vinež bio je da se na šetnici od</p>	<p>1. Djelomično je već prihvaćeno u programu oprema komunalne infrastrukture - U programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. navedeno nije planirano, međutim u programu oprema komunalne infrastrukture za 2022.god. planirano je postaviti novu liniju rasvjete u zaseoku Faraguni i u zaseoku Blaškovići, planirani iznos zahvata je sveukupno 100.000 kn sa pdv-om. Nažalost za postavu nove linije u Ladencima od kućnih brojeva 7B do 5F neće biti dovoljno sredstava te se isto neće realizirati, zahtjev će se i dalje voditi u bazi upita sa dodatnom zabilježbom ovog upita putem javnog savjetovanja.</p> <p>2. Djelomično se prihvaća - U naselju Marcilnica postaviti će se 10-ak stupića na nogostupu preko puta apoteke, isto će biti odrađeno kao manji zahvat putem redovnog održavanja, za postavu stupića na ostalim djelovima napraviti će procjena troškova, a za cijelu ulicu će se zatražiti ponuda za izradu prometnog projekta uređenja. Što se tiče šetnice od komunalnog poduzeća do parka skulptura Dubrova, kroz redovno održavanje ćemo planirati postavu 3 urbana koša.</p>

			<p>pravca komunalnog poduzeća prema parku skulptura Dubrova postavi par koševa za otpatke te dodatne klupe.</p> <p>3. U programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu pod stavkom IV.2. Redovno održavanje javnih zelenih površina, predlažem uvrštenje u redovno održavanje košnju na potezu 1.Maj-Bara Marcilnica s posebnim osvrtom na košnju oko Bare Marcilnica te osiguravanje sredstava za strojno čišćenje i sanaciju korita bare. Članovi MO Vinež planiraju u 2022 organizirati akcije čišćenja okoliša bare, međutim za kvalitetno i pravilno vraćanje bare u život, potrebno je i strojno čišćenje korita od raslinja i mulja, te nadopuna glinom i vapnom.</p> <p>4. U programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu pod aktivnošću A400001-Održavanje prometnih i pješačkih površina predlažem uvrštenje uređenja pješačke površine i nepreglednog raskrižja na ŽUC 5081-skretanje prema „Novim kućama“ na Vinežu. Predmetno raskrižje je izrazito nepregledno zbog izgrađenog zida na poziciji nogostupa te tako ugrožava promet i sigurnost pješaka.</p>	<p>3. Djelomično se prihvaća - Navedena dionica nogostupa od 1. maja do bare Marcilnica se redovno kosi – oznaka 2 prioritet (5 puta godišnje košnja), bar Marcilnica ćemo ubaciti u kartu površina redovnog održavanja košnje sukladno prijedlogu te pribrojiti postojećim površinama koje se redovno kose. Za sanaciju same bare u 2022. godini je planirano odraditi izradu idejnog rješenja uređenja.</p> <p>4. Prihvaća se - Sanacija predmetnog nepreglednog izlaza na ŽC_5081 iz naselja „Nove kuće“ odraditi će se u 2022. godini kroz redovno održavanje nerazvrstanih cesta.</p>
2.	Mještani naselja Salakovci	Proračun Grada Labina za 2022. godinu sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu sa pripadajućim programima	<p>1. Poštovani, ponovno Vam se obraćamo sa zamolbom rješavanja dugogodišnjeg problema u našem naselju. Naime, cijelo područje koje se prostire od kuće na adresi Salakovci br.11B pa sve do kuće na adresi Salakovci br.12A u udaljenosti cca. 100 m u potpunosti je neosvijetljeno bez ijednog stupa javne rasvjete i bez nogostupa, a nalazi se na županijskoj cesti 5103 Labin – Koromačno. Na istom području ne nalazi se ni označeni pješački prijelaz, iako brojni pješaci upravo na</p>	<p>1. Djelomično se prihvaća – Grad Labin će u sklopu redovnog održavanja u stavci izrade tehničke dokumentacije i elaborata planirati i izradu prometnog projekta za pješački prijelaz i postavu kamere. U sklopu redovnog održavanja nerazvrstanih cesta planirati će se nasipavanje dodatnog koridora za pješake između k.br. 11B i 12A ukoliko se ishoduje suglasnost vlasnika parcele.</p>

			<p>navedenom prelaze cestu budući se na suprotnoj strani nalazi jedino obilježeno autobusno stajalište s kojeg polaze autobusi prema Labinu iz mjesta Salakovci. Ujedno, ukoliko nema trenutne financijske mogućnosti za postavljanje nogostupa, vlasnik nekretnine koja se nalazi na problematičnom dijelu od kuće na adresi Salakovci br.11B pa sve do kuće na adresi Salakovci br.12A, voljan je dopustiti nasipavanje dijela uz cestu kako bi se prostor za pješake proširio, pa time bar djelomično osigurala sigurnost pješaka.</p> <p>2. Tijekom godina na navedenom području višestruko je povećan promet motornih vozila, a posebice kamiona koji istu dionicu koriste radi pristupa tvornici cementa Holcim, ali i ostalih vozila. Mještani Salakovaca koji žive u blizini spornog područja svakodnevno svjedoče kršenju prometnih propisa od strane vozača upravo na istom pa apeliramo da se kao predstavnici istih obratite nadležnim institucijama u cilju sprječavanja i prevencije bilo kakve tragedije koja bi mogla uslijediti upravo iz gore navedenih razloga (neosvijetljenost, pojačan promet, kršenje prometnih propisa...). Stoga bi bilo uputno da se obratite eventualno Policijskoj upravi Istarskoj, Policijskoj postaji Labin radi rješavanja problema postavljanjem npr. prometne kamere ili nadležnom odjelu u jedinici lokalne samouprave radi postavljanja obilježenog pješačkog prijelaza sa svjetlom upozorenja ili na neki drugi adekvatni način. Prema informacijama koje smo prikupili, moguće je i Grad Labin donira prometnu kameru,</p>	<p>2. Djelomično se prihvaća - Grad Labin će u sklopu redovnog održavanja u stavci izrade tehničke dokumentacije i elaborata planirati i izradu prometnog projekta za postavu kamere na sveukupno 3 lokacije u naselju Kapelica.</p>
--	--	--	--	---

			<p>ukoliko je u mogućnosti, ili bar kućište prometne kamere. Naime, ukoliko postoji kućište prometne kamere, postoji mogućnost da nadležna Policijska uprava odnosno Policijska postaja, premješta već postojeće prometne kamere prema trenutnoj potrebi evidentiranja prekršaja, odnosno prevencije istih. Posebice apeliramo na vas da se taj gorući problem (na koji apeliramo od 2019. godine) riješi budući u naselju upravo imaju prebivalište devetoro djece predškolske dobi koja će uskoro krenuti u školu (od kojih su neki već i školarci) i biti prinuđena koristiti autobusni prijevoz za dolazak i odlazak u istu te će, ukoliko se problem ne riješi, svakodnevno biti potencijalno ugrožena s obzirom na stanje u kojem se isto područje naselja Salakovci nalazi.</p>	
--	--	--	--	--